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Debreczen hol marad ?
Debreczen, dec. 20.

A harmadik egyetem megvalósí­
tásának ügyében Pozsony és Szeged 
hatalmas akciót fejt ki. Megmozdult a 
két város társadalma s különösen Sze­
ged igazán fejedelmi áldozatkészségre 
hajlandó a harmadik egyetemért. Sze­
ged város tanácsának tegnap előtti 
ülése a kővetkező indítványt terjesz­
tette az egyetem ügyében a közgyű­
lés elé.

Mondja ki a törvényhatósági bizott­
ság közgyűlése, hogy fentartva százados 
álláspontját a szegedi egyetem sürgős fel­
állítását országos közérdekű, nélkülözhe­
tetlen szükségletnek tartja ; hogy annak 
létesítése érdekében anyagi erejének leg­
teljesebb mértékéhez képest a legmesz- 
szebbmenő anyagi áldozatokra kész és a 
létesítendő szegedi egyetem céljaira fel­

it. A Somogyi-könyvtárat és a vá 
rosi múzeumot összes osztályaival, nem- 
külőmben mindazon kulturális intézmé­
nyeit, amelyek az egyetem céljaira fel­
használhatók.

2. A kezelése alatt álló összes, igénybe 
▼ehető alapítványokat és kötelezi magát 
legalább tiz uj alapítványi hely létesítésére.

3. Felajánlja az egyetem összes épü­

leteinek és intézeteinek elhelyezésére szük­
séges telkeket és épületeket.

4 Kötelezi magát a már létező bá­
baképző intézet, állami gyermekmenhely 
és trachomakórház, valamint a már kivi­
tel alatt álló állami szemkórház, heveny - 
fertőző bet egek kórháza, járvány kórház 
és egyébb közegészségi intézmények ki­
egészítéséül az egyetem céljaira 500 ágyas 
teljesen modern berendezésű belgyógyá-. 
szati, sebészeti, elmegyógyászati, bőr és 
bujakór osztályokkal biró teljesen uj vá­
rosi közkórház építésére.

5. Továbbá a tudományegyetem, jog 
tudományi, bölcsészeti, valamint orvosi 
fakultásainak, bonctani, élettani, közegész­
ségügyi, vegytani és fizikai, kórbonctani, 
gyógyszertani és törvényszéki orvostani 
intézeteknek elhelyezésére szükséges ösz- 
szes épületek előállítására.

6. És a 3., 4., 5. pont alatt elvál - 
halt kötelezettségek telj esi lésére felajánl
6 000,000, szóval hatmillió koronát.

Szeged és Pozsony tehát komo­
llyal! mozognak, s miután készek az 
I egyetemre horribilis áldozatokat hozni,
I valószínűleg egyik város kap is egye- 
I temet. Ha jól sejtjük ez a város Sze­
ged lesz. A kormány is szívesebben 
tárgyal olyan várossal, ahol a terv ki­
vitelére komoly garanciát talál.

Ezután a hatalmas lépés után 
Debreczennek sem szabad tétovázni.

Az egyetemi bizottságnak azonnal ösz- 
sze kell ülni, s meg kell vitatni azo­
kat a módozatokat, a melyekkel mind­
nyájunk régi vágya, a mi egyetemünk 
teljesedik. Szeged áldozatkészségé példa 
lehet Debreczen előtt. És mi azt 
hisszük, hogy a példát ha idegenből 
jön is, ezúttal követni fogja a város 
törvényhatósági bizottsága.

Szünet előtt utolsó ülés.

A ml bohémiánkból.

A képviaelőház vakációja.
— Express tudósítás. —

Budapest, decz. 20.
Nagyon rövid ideig tartó ülése 

volt ma a képviselöháznak. A kará­
csonyi szünet előtt utoljára gyűltek 
össze a képviselők az ülés teremben 
s alig egy óra alatt elvégezték a dol­
gukat, sőt még arra is jutott idő, hogy 
a külkereskedelmi és forgalmi viszo­
nyok ideiglenes rendezéséről szóló 
törvényt harmadszor olvassák.

A képviselöház e hó 22-én vagy 
is szombaton formális ülést tart. Ez 
esztendőben több ülés nem lesz, mert 
a Ház a jövő év első napjaiban fog 
ismét összeülni.

Ilyenkor, a karácsonyi ünnepek kü­
szöbén, mindig eszembe jut az én diákko­
rom — azok a végnélküli szomom esz­
tendők, amelyek innen a távolból, mégis 
a humor és poézis derűjével támadnák tel 
a visszaemlékezésben. A karácsony ren­
desen nagy gondot okozott nekünk, a 
dek kompániában. Nevezetesen azoknak, 
akik nem mehettek haza az apai házba, 
a meleg szobába, terített asztalhoz. Szá­
munkra a karácsony a problémák legna­
gyobbja volt, mert ilyenkor, illik ajándé­
kot venni a kedvesünknek, illik pecse­
nyét szerezni, sőt illik befűteni a kály­
hába is, no meg sok minden egyéb illik,
ami pénzbe került.

Volt akkoriban egy furfangos fickó 
közöttünk, bizonyos Pierre Silón. Jogot 
hallgatott és két szeretőt tartott. Nekünk 
mindig nagyban imponált a barátunk le­
leményessége, amelylyel pénzt tudott te­
remteni még a főid alól is. Mesteri ügyes­
séggel tudta kiszimatolni, Párisnak me­
lyik részében lakik egyik, vagy másik 
távoli atyafia, apjának barátja, vagy egy­
általán olyan valaki, aki nem zárkózik

el, ha a deák megajándékozza bizalmá­
val és támadást intéz az easzánye ellen.

— Barátom, csak kétféle ember van 
a világon, — szokta mondani Silou, — 
Olyan, akit meglehet pumpolni, és olyan, 
ki pumpol . . . Annyi bizonyos, hogy az 
soká lesz, amig ón az elsők osztályába 
jutok.

Az öreg Silou, akinek apai alakját a 
fia egész költészettel vonta körül a kom­
pániában, valahol a Pyrenéek tájékán 
gazdálkodott egy kis faluban és nagy re­
ményeket fűzött a fia jövőjébe. Hanem a 
reményeket vajmi gyér adománynyal szok­
ta is tápolni. Három szerény arany, ez 
volt minden, amit havonta a fiának kül­
dött Párizsból. Hiszen elég is volt ez — 
három napra; de hol maradt a hónap 
többi huszonhét napja 1

Történt azon a bizonyos karácsonyi 
hónapban, hogy Silou már decz. 15 én 
megkapta a karácsonyi pecsenyére való 
külön aranyat,

— Költsed el vidáman, mert ebből 
nem kell takarékoskodnod — irta az ör»-g 
Silou, mint minden évben, a pénz elküt- 
désekor.

A fölösleges tanácsot azonban Pierre

barátunk már huszonnégy óra alatt meg­
fogadta s az aranyból nem maradt semmi. 
Jól emlékszem, ez nem oko ott bánatot a 
fiúnak. Majd teremt ő újabb aranyakat, 
bizakodott. De a napok rohamosan sie lek 
karácsony felé. Erre megkezdte a táma­
dást az apai erszény ellen. Először csak 
ezt táviratozta:

— Súlyosan megbetegedtem, pénzt 
kérek.

Válasz azonban nem jött, mire a má­
sodik távirat ezt jelentette :

— Halálomon vagyok, pénzt kérek 
azonnal.

Az öreg Silou erre sem indult meg, 
a amikor a válasza ismét elmaradt, Pierre 
fölkeresett engem.

— Barátom, intézkedtem, hogy táv­
irati utón kétszáz frankot küldjenek a te 
címedre. Légy szives vedd át, majd azután 
eljövök érte.

— Jól van, — feleltem.
— Figyelmeztetlek azonban, hogy 

az öregem néha különös tréfák kíséretében 
küldi a pénzemet; nem kell tehat komo­
lyan venned . . .

Pillanatig sem hittem, természete­
sen a pénz érkezésében, mekkora volt te-

Sirolin
Tüdobetegsegek, nurutok, szamár- 
9 köhögés, skrofulozis, influenza
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ellen «r^mtaian tanár és orvos által naponta ajánlva.
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DEBRECZENI FÜGGETLEN DJSAG

Részletes tudósításunk a követ-

Az utolsó ülés.
Elnök : Návay Lajos.
A kormány részéi öl jelen vannak; 

Polónyi Géza. Wekerle Sándor és Jóst-,
povieh. ülóg jegyzőkönyvének hite-1
leíitése s az elnöki előterjesztések ési író- j 
mányok bemutatása után elnök: neök 
Ivánt végleg igazolt képviselőnek mon­
dotta ki, miután megválasztása óta dU 
nap eltelt s ellene sem a Curiához, sem 
a Házhoz panasz nem érkezett.

Bejelenti az összeférhetlensőgi bi­
zottság határozatát Simkó József ügyé­
ben kinek összeférhetiensége megszűnt.

’ Nagy György: Oláhfalu boldog le­
het meghagyták neki Simkót. (Derültség.)

Elnök: Következik napirend szerint 
az algecirasi főokmány becikkelyezéséről 
szóló javaslat harmadszori olvasása.

Várady Károly jegjző olvassa a
javaslato^ _ gz(5]£sra senkisem jelentkez­
vén, kimondja, hogy a Ház a javaslatot 
harmadszori olvasásban elfogadja és most 
már tárgyalás és hozzájárulás végett át­
tétetik a főrendiházhoz. (Helyeslés.)

Napirend szerint következik a kül­
kereskedelmi és forgalmi viszonyok ideig 
lenes rendezéséről szóló javaslat harmad- 
szőri olvasása.

Várady Károly olvassa a javas­
latot. , . . .

Elnök: Szólásra senkisem jelentkez­
vén, a Ház a javaslatot harmadszori olva­
sásban elfogadta s a főrendiházhoz áttenni 
rendeli. (Helyeslés.) .

Következik a bírói és ügyészi _ szer­
vezet némely módosításáról szóló javas­
lat harmadszori olvasása.

Varadj Károly jegyző olvassa a
javaslatot. . .

Elnök: Szólásra senkisem jelentkez­
vén, kimondja a határozatot, hogy a Ház 
a javaslatot harmadszori olvasásban el­
fogadja s a főrendiházhoz áttenni rendeli. 
(Helyeslés.)

Ezzel a napirend kimerült. A követ­
kező érdemleges ülést január 10-ón fog­
ják megtartani, melynek napirendje a

mentelmi ügyek tárgyalása lesz (He-; 
lyeslés.) í

A főrendiház üzenetének átvétele; 
céljából a Ház szombaton, 22-én formális, 
ülést tart. Kéri a Ház fölhatalmazását | 
ahhoz, hogy az újév alkalmából az el-; 
nökség Ö felségének a Ház szerencse-j 
kivánatait kifejezhesse. (Éljenzés.) !

Ezután hitelesítik a mai ülés jegyző­
könyvét s az elnök az ülést bezárván, 
a Ház tagjainak boldog ünnepeket kí­
ván. (Zajos felkiáltások, éljen az elnök ) 

Ülés vége 11 órakor.

A debreczeni csendőr-laktanya.
A tárgyalások bcvógaödtek.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, dec. 20.

A »Debreczeni Független Újság 
tegnapi számában hirt adtunk arról, 
hogy a belügyminiszter ismeretes le­
irata folytán a város megkezdte Kosztka 
Pál ezredessel a csendörlaktanya épí­
tésének tárgyalásait. Ma folytatták a 
városnál ezt az értekezletet, a mely­
nek eredményét már feljegyezhetjük. 
A debreczeni csendörlaktanya a Mik- 
lós-utca végén levő Salétrom kaszárnya 
helyén fog felépülni.

A bizottság, melynek tagjai voltak 
Vecsey Imre főjegyző, Magosa György 
t. föügyéaz, Aczél Géza főmérnök, 
Kosztka Pál csendőr ezredes és Marschó 
őrnagy a helyszínére vonult, a hol 
is az összes ajánlott területek kö­
zött a Salétrom utcai kaszárnya helyét 
találta a legmegfelelőbbnek a csendör­
laktanya céljaira.

A tárgyalásokról jegyzőkönyvet 
vettek fel. A város a beszerzendő 
sdatok alapján rövidesen elkészíti a 
parancsnokság épületére vonatkozólag 
a tervet és a költségvetést. Az irato­
kat ezután felterjeszti a tanács a bel­
ügyminiszterhez.

1906 deczember 21.

A város kérdést fog intézni a 
belügyminiszterhez, hogy az esetve 
ha a város építi fel a kaszárnyát, 
mennyi bért fizet. E választól teszi 
függővé a város a további elhaláro- 
zását.

A csendőrkerületi parancsnokság 
egyébként a jövő, 1907. évi május hó 
1-én már megkezdi működését. Miután 
pedig addig is, raig az uj épület ké- 
szén lesz, szükség van különféle hiva­
talos helyiségre, a város már most 
gondoskodik erről. Az egyes hivatalo­
kat a város bérházaiba helyezik el ideig­
lenesen s későbben kitelepítik. A csend- 
örkerületi parancsnokság létesítésével 
Debreczennek csendöriskolája is lesz, 
Ide összpontosítják a kerületben ki­
képzés alatt álló legénységet. Ezen is­
kolát a város a gilányi kaszárnyában 
helyezi el. Ez ugyanis e célra a leg­
alkalmasabb hely.

A csendörkerületi parancsnokság 
épülete hatalmas palota lesz, a mely­
ben nem csupán a hivatalok, de a 
jelenlegi Széchényi utcai szárnyat is 
elhelyezik. Az épület kél emeletes lesz. 
Az utcai frontban lesznek a hivatali 
helyiségek, mig hátul az udvarban a 
legénységi szobák, csendőr iskola stb. 
A Miki ős-utcai rész tehát nagy fejlő­
désnek néz elébe az építkezés folytán.

A város úgy tervezi, hogy a ta- 
vaszszal már megkezdenék a laktanya 
építkezését s egy év múlva rendelte­
tésének át is adják.

hát a bámulatom, amikor néhány órával 
később csakugyan jött 200 frank, még 
pedig távirati utón. Hanem a távirati ma­
gyarázat mégis megdöbbentett:

„Temesse el szerencsétlen fiamat, 
én innen imádkozom érte, mert nem 
tudok elmozdulni helyemről. — August 
Silou.“

Siettem Pierre barátomhoz. Nevetve 
fogadott,

— Lásd, megmondtam, hogy az öre­
gem bolondokat ir néha ... No, de eb­
ben az esetben talán még sem egészen ő 
az oka. Én táviratoztam meg a nevemben 
a halálom hirót ... De azt már csak el­
hiheted, hogy meg fogja nekem ezt a tur­
pisságot bocsátani, ha fúitámadok 1

A dolog bántott de nem gondolhat­
tam többé vele. Nékem is támadtak 
ügyeim és két napig nem láttam Pierre 
barátomat.

A harmadik nap reggelén, épen ka­
rácsony másod ünnepén, ő rontott be hoz­
zám. Az arca fel volt dúlva; a szemei 
könynyel tele; alig tudott beszélni a föl­
indulástól.

— Barátom, barátom 1 —• kiáltotta — 
ón öltem meg őtl én, a bandita!

— De hát mit bömbölsz, fiú?
— Nem tudod még? ... az apám ... 

meghalt . . . megölte a csapás, hogy

egyetlen fiát vesztette . . . mert . . . mert 
ö elhitte, hogy engem igazán eltemettek !

És Pierre mérhetetlen fájdalmában 
levetette magát a padlóra, úgy verte oda 
a fejét és akkorákat kiáltozott., h így a 
ház is összefutott.

— Pierre 1 Pierre! Ne emészd ma­
gad. Lásd oktalan tréfádnak a követkéz 
mónyét 1 Ha nem most már úgy sem se 
gitsz a bajon. Embereid meg magad.

De hiába beszéltem. Pierre elvesz 
tette a lelke egyensúlyát. Amikor később 
fefugrott és kirohant, vissza akartam tar­
tani, de erősebb volt nálam Csak utóbb 
hallottam, hogy hajadanfőtt futott őröltként 
végig az utcákon, atnig a rendőrségre ju­
tott ; ott pedig ezzel a harsonázással ron­
tott be:

— Tartóztassanak Je, megöltem az 
apámat 1

Mire megértették a magyarázgatá- 
sát már ott volt az ervos és az vette 
gondjai alá . . .

Hanem az ón karácsonyi ünnepem 
nek is vége szakadt ezzel. Sohasem fele 
dem ezt a napot 1 — És az óta a nap óta 
nem vagyok többé bohém Azóta nem 
kértem soha egyetlen fillért sem senkitől, 
hanem éltem a magam keresetéből, mint 
a többi polgári, rendes ember.

A pénz moloch dolgozik.
A magyar delegáció ülése.

— Távirati tudósítás —
Budapest, deoz. 20.

A magyar delegáció hadügyi al­
bizottsága ma folytatta tanácskozásait. 
Az ülésről a következő tudósítás szá­
mol be.

A miniszter nevében,
Urban ezredes Schönaich hadügy­

miniszter nevében válaszolt az elhangzott 
felszólalásokra. A hadkiegészítő kerületek 
beosztása a mozgósítás gyors és sima esz­
közlése végett feltartandó. Már a katonai 
intézetek beosztásához több szó fór, de e 
tekintetben is sok javulás észlelhető. Pél­
dául egy uj lőszergyárat állított fel a 
hadügyminiszter Komáromban, mely dec. 
l én meg is kezdte működését s szükség­
leteit Magyarországon fogja beszerezni. 
(Helyeslés). Három kadét iskola megszű­
nik s marad összesen 16 ebből a számból 
marad 9 Ausztriában és 7 Magyarország­
ban. (Helyeslés). Marosvásárhelyen kato­
nai alreáliskolát állítanak fel. (Helye lés). 
A kormány a megállapodásokhoz képest 
a legkorrektebbűl iog eljárni. Tuskán Ger­
gely felszólalására reflektálva kijelenti, 
hogy nem engedhető meg, hogy a had­
sereg tábornokai politizáljanak, amit nem 
is tesznek. A vezérkari tisztek magyar­
talansága miatt elhangzott panaszra nézve 
kijelenti, hogy a magyar nyelvnekímiriél na­
gyobb mértékben való ismerete kivánptos. 
Hogy ez miképen vihető keresztül, arról 
nem nyilatkozhatik, mert az hosszas elő 
tanulmányokat igényel, de meggyőződése 
a miniszternek, hogy ezt maguk * vezér-
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kari tisztek is belátják és lehetőleg elsa Sóvágó e tárgyaláson ismét mint

Hírek mindenfelől.

játitják a magyar nyelvet. vádlott fog szerepelni. Ez újabb bűn-
Ezután kimutatást terjeszt elő arról, Ügyben különben még mindig folyik a 

hogy a közös hadseregben hány honvéd- ^ bűnös Sóvágót több­
tiszt szolgál. A vezérkari tisztek 19 szá- „ 65, „ ] x . ,. „ ■ aríA
zaléka magyar honos, a magyar nyelvet szőr kihallgatja még mindig a vi g 
teljesen bírja ezek közül 8 százalék. — latot vezető vizsgálóbíró. 0 azonban 
1904-ben a vezérkar 40 százaléka tudott rendületlenül meg marad merev állás­
magyarul. A tüzérség uj ágyúinak legna- pon(;a meltett. Tagad, ártatlannak vallja

mindi* bizonyítékokra
i tflzíreíg uj Mszoroíésc. A kardviselés hivatkozik ártatlanságának igazolására 
nem mellőzhető. Ez ellen a miniszter til- Nagyon bántja a dolog, hogy társait 
takozását jelenti be, s azt hiszi, a bízott- a mostani esküdtszéki tárgyaláson el- 
ság legnagyobb része osztja álláspontját, félték de bizik abban, hogy a Kúria 
A katonai iskolákban sajnos, tényleg cső- jd ’másképen fog határozni. Ez azon- 
kély a magyar növendékek szama, deennek a kormány nem oka, sokkal in- ban aligha fog bekovetkez . 
kább a magyar társadalom. Kéri a had­
ügyminiszter a költségvetés elfogadását.

Okoliosányi László előadó összegezi 
a háromnapos hadügyi vita eredményét, i 
Ragaszkodunk az ipari szállításokra végre Öngyilkos körjegyző. Kaposvár
létrejött megállapodáshoz. A legtöbb kifo- ról jelentik: Tóth lenre berzoncei körjegy- 
gás gyári szempontból merült fel a hadsereg ző, a kit utóbbi időben fegyelmileg né- 
ellen és követeljük, hogy a jelenlegi közjogi hányszor megbüntettek és aki ellen szá- 
helyzetünk lehetőleg teljesen jusson kife mos följelentés érkezett a megyéhez, ma 
jezósre a hadseregben. (Helyeslés.) Hogy vadászfegyverével agyonlőtte magát. Oz 
ez elvezethessen a negyvennyolcas köve- vegye és két gyermeke gyászolja, 
telmények kielégítéséig. Ajánlja az albi- Elfogott pénzhamisítók. Lotenyó-
zottság jelentésének elfogadását. (He- jelentik: Bocsehely községben,^ a
lyeslós.) Elnök kimondja a határozatot, eseiidőrség elfogta Hajdú Andrés, állítólag 
hogy az országos bizottság általánosság- újpesti lakost, ki hamis egy forintosokat 
ban elfogadja a hadügyi albizottság jelen- £S koronákat gyártott. Hajdú a hamisítást 
tésót következik a részletes tárgyalás. beismerte. Hajdú már tizennégy évi bőr 

Megjegyzések. tönbüntetést szenvedett hamis pénzgyár-
Okoliusányi László előadó: Elfoga- tá,fcórt. 

dásra ajánlja a határozati javaslatát, mely I " 
szerint utasittatik a hadügyi kormány, hogy 
a hadsereg elhelyezése tárgyában a leg­
közelebbi orsz. bizottságnak előterjesz­
tést tegyen.

Holló Lajos: A magyar csapatok az 
ország határán túl el nőm helyezhetők.
E tekintető n sok visszaélés fordul elő, | 
erre nézve kér erélyes intézkedést.

Letartóztatott debreczeni betörő.
Az ékszerboltok tolvaja.

— Haját tudósítónktól. —
Debreczen, dec. 20. 

Sikerült fogást csinált a kolozsvári
Bakonyi Samu: Az egyes ezredek rendőrség két detektivje. Hosszas nyomo- 

indokolatlan áthelyezése ellen kér or-! . 
voslást.

Sóvágó ügye a Kúrián.

zás után tegnapelőtt Nagyszebenben utol­
érték és letartóztatták Himmel Rezső 21 
éves betörőt, aki nem kevesebb, mint 12 
betöréses lopás elkövetésével van gyanú­
sítva.

Hímmel fiatal kora dacára már hat 
hónapot töltött börtönösen betöréses lopás 
miatt. — A nyomozás kiderítette, hogy

álló betörő

Felküldtók a periratokat
— Saját tudósítónktól. —

Debroczen, dec. 20. ____
Sóvágó János és társai bűnügyi Ilimmel egy 4—5 tagból 

iratai a semmiségi panaszokkal együtt banda feje.
a napokban lettek felterjesztve a Kuriá- A banda ez év szeptembere en e
hoz. Hatalmas aktacsomó ez, több száz reczenben két, novemb.rben yiregy a 
oldalra terjed. A Kúria Sóvágó János-Uán négy, Aradon egy betörést öve e 
nak és bűntársainak. Szombati Sándor el. — Aradon egy ékszerész üz e e ra 
nak és Nyíri Lajosnak bűnügyét együt- holtak ki, ahonnan több mint O ezer 
tesen teszi bírálat tárgyává, mert igy korona értékű ékszert vittek el. 
az amúgy is szövevényes bünügy szá- Kolozsváron Stein ruhakeres e s
lai jobban ki lesznek begozhatók. Neumann ruhakereskedő céget rosi o- 

A büdszentmihályi és hosszupá- ták meg nagyobb összeg erejéig. A ban a 
lyii rablások ügyében, melyeknek szin- állandóan útban volt és oly si eresen 
tén Sóvágó volt a mozgató lelke, s működött, hogy sehol sem tudták ec c íg 
melyekben Nyíri Lajoson, Szombati sem tetten érni, sem elfogni.
Sándoron kivül részt vettek Gáspár A kolozsvári rendőrség az olt o tö 
Zsiga, Kajetán Lajos és Literi Sán- vetett utolsó betörés óta állandóan nyo- 
dor, ítélet hozatal illetve esküdtszéki mában volt Himmelnek, akit Nagyszebon- 
tárgyalás csak akkor lesz, ha majd a ben el is fogott. Előzetesen azonban 
Kúriánál fenn levő bűnügyi iratok le Nagyszebenben is két helyen törten be. 
kerülnek a Törvényszékhez, Himmel — aki középtermetű, sovány sá-

oadt arcú fiatalember — elfogatásikor 
szembeszállott a rendőrökkel és csak ne­
héz küzdelem után tudták lefegyverezni.
Via reggel hozták Kolozsvárra. — Itt Ri- 
rnóezy dr. rendőrkapitány fogta vallatásra 
de Himmel tagadta bűnösségét.

A betörő nagyszebeni illetőségű és 
gyermekkorában cipészmesterséget tanult.
Szt az iparágat évekkel ezelőtt, elhagyta 
és pincérnek csapott föl, de már több, 
mint egy éve, alkalmazásban nem volt.

A rendőrség ma délután átkisért. 
Hin,melt a kir. ügyészség börtönébe.

Gyilkosségi kísérlet Sárándon.
Leakarta nzurni ‘bosszúból.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, dec. 20.

Sáránd közönségét egy gyilkossági 
kísérlet tartja izgatottságban. Egy fiatal 
suhanc leakart szúrni egy öreg, törő­
dött embert, bosszúból. Az esetről az 
alábbi tudósítás számol be.

Czeglédi János 60 éves napszá­
mos késő éjszaka bandukolt hazafelé 
tegnap előtt éjjel. Jó kedve volt az 
öregnek, vidám nótákat énekelt. Ami­
kor egy fordulóhoz ért egy fiatal em­
ber rohant feléje.

— Na most leszámolok veled —
kiáltotta felé.

Egy régi haragosa volt Nagy La­
jos. Valami csekélységen vesztek össze 
néhány héttel ezelőtt s akkor forralt 
bosszút ellene.

A tegnapelőtt! éjjeli találkozás al­
kalmasnak mutatkozott szándéka vég­
rehajtására. Rátámadt az öreg emberre 
és vállába beleszurt.

A kés mélyen talált. Az öreg egy 
pillanatra megtántorodott, a gyilkos 
pedig futásban keresett menedéket.

Czeglédi János tegnap reggel vo­
natra ült és bejött a közkórházba, 
ahol ápolás alá vették. Állapota igen 
súlyos.

A sárándi csendörség a merénylő 
ellen megindította a vizsgálatot.

SZÍNHÁZ.
_ Az ember tragédiája. Madach

örökbecsű irodalmi műremeke legközelebb 
illetve vasárnap délután 3 kor kerül az 
idényben először színre, pazar fényes ki­
állításban és eredeti korhű jelmezekben. 
Az „Ember tragédiája* mesés, Zichy raj­
zai után készült díszletek és jelmezek 
tatai gróf Eszterházy tulajdonát képezték, 
ki azokat 100.000 frt költséggel szerezte 
be. E rendkívül nagy és fényes felszere­
lés jelenleg Zilahy igazgató tulajdonát 
képezi és a vasárnapi Ember tragédiája 
előadásán használatba is veszi. A fősze­
replők Lukács Juliska, Ternyei és Sza­
kács. Az előadásban részt vesz az összes 
személyzet, kivétel nélkül.

_ A víg özvegy második kiosz­
tása. Legközelebb uj szereplők lépnek fel 
a „Vig özvegy“ nagy sikert aratott ope-
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rettében, Lónyai Piroska és Árkossy Vil­
mos, a többi szereplők maradnak: Vida 
Hona, Szakácsé, Polgár, Sarkadi, Sza- 
lay, Bay, Deésy, Bérezi, Szabó Gy., Pe 
rényi stb.

— A csizmás kandúr. Dr. Komor 
Gyula mulattam varázsregéjére készül a 
személyzet, mely legközelebb, Karácsony 
napján délután 3-kor gyermek előadásként 
kerül szírire, me yben az egész személy­
zet résztvesz. Főszereplők Sarkadi, Bay, 
Pernyei, Árkossy, Hahnel A., Vida Ilona, 
Szakácsnő stb.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz, 88Ü.
Bzprk^aztfiflApi ó.: d. o. 8—12 d. u. 2 ó. éjjeli 2.ó 
Séwkesztöaég és kiadóhivatal Piacz-ateza 47. zs. a.

— A király elutazott. Buda­
pesti tudósítónk táviratozza, hogy a 
király ma délután két és fél órakor 
Bécsbe utazott, a pályaudvaron a fő­
polgármesteren főkapitányon és hiva­
talos személyzeten kívül más nem je­
lent meg az uralkodó elbúcsúztatá­
sára.

— Személyi hírek. Kosztka Pál 
csendőrezred s es Marschó Gusztáv őr­
nagy Debrecenien időznek.

—- Az utolsó közgyűlés. Eb
ben az évben, melynek uiolsó két he­
tét éljük, Debreczen városa még egy 
közgyűlést tart. Az eddigi tervek sze­
rint a törvényhatósági bizottság köz­
gyűlése e hó 28-án lesz. A közgyülé-

Az estét Hajdú István, a kiváló gordonka 
művész, a híres Bürger tanítványa nyi 
tolta meg, ki Schalkowszky egyik kiváló 
alkotását a „Chanson triste“-t játszotta 
el oly ügyesen, oly benső melegséggel, 
hogy egyszerre meghódította vele a kö­
zönséget, majd Popper „duettjét adta 
elő igazán művésziesen, bravúros techni­
kával. Méltó partnerja volt dr. Ujfalussy 
Géza, ki zongorán kisérte Hajdú gordonka 
játékát. A két művész összjátéka viharos 
tapsokra ragadta a közönséget. Most Go­
bor László lépett az emelvényre s elsza­
valta a „Tied a hatalom“ cionü remek köl­
teményt. Gyönyörű orgánuma, remek sza­
valata, előadásának megrázó -ereje óriási 
hatást keltett s viharos tapsot aratott. Ez­
után Fóthi Frida, a színház tagja énekelt 
előbb a nagyhírű „Vig özvegyből“ egy 
dalt, majd Heltay egyik bájos composi- 
tióját adta elő kedves bájjal. Balogh Bér- 
tálán a vándor képkiállitások tevékeny 
igazgatója lépett az emelvényre s tartott 
ügyesen összeállított, szellemesen megirt 
s magas irodalmi színvonalon álló felöl 
vasást „Társadalmunk s a magyar kultú­
ráról“,aminőt régen hallott ezen esték kö­
zönsége. Az estét egy citera s gitár ket­
tős, a Wache és Stéger urak remek s 
művészi játéka zárta be, kik a „Snullai 
borbély cimü“ operából adtak elő egy 
részletet. Ezen romanticus hangszerek 
Kellemes hangja a művészi játék teljesen 
lebilincselték c közönség figyelmét, mely 
zajos tapsokkal juta mazta, a két művész 
nem mindennapi játékát. És ezzel befe­
jeződött ez évre a felolvasó esték sora, 
mely sem színvonalra, sem értékre nem 
maradt hátra a régiektől.

— Szegényházi dolgok. Az ispo 
tályi szegényházi bizottságnak ma dél 
után három órakor volt az ülése az ispogyuiese e liu zso-an íea/t. uian ucuum w iu ------- í rz•

son különösen érdekesebb közügyek aS
nem igen kerülnek a napirendre. A 
szervezeti szabályrendeletet, mint előbb 
tervezve volt nem viszi a tanács a 
közgyűlésbe. Csupán azon ügyekét 
készítik elő, amelyeknek fontos volta 
megkívánja, hogy még ez évben el- 
intéztessék. A tárgysorozatot csak az 
ünnepek után fogjak összeállítani.

- Benedek János fővárosi bi­
zottsági tag Búd .pest .szökésidvarosban 
mo-i toi>tnK le a községi választások. A 
harc igen éles vo t, eredménye azonban 
metzm untató. A d> mok ráták tönkreverték 
mii den k' rületben a klikkek jelö tjeit. A 
tf bbt k közt bizottsági tag lett dr Bene­
dek J.11 o- Hajdúböszörmény or-zaggyülési 
k- p Lelője is. a ki 0 Budán kapott man- 
dá uuuot.

— Debreozeni művészek 
Belgrádban Für» di József zenetanár 
vez< te>e alatt ma reggel a gyorsvonat­
tal indu t el Belgradba az a müvész- 
tarsasag, a mely ott szombaton hang- 
vesenyt fog rendezni. A társaság, a 
melynek tagjai között van Weszprémy 
Zo tán főispán hegedűművész fia Wesz­
prémy Andor is, ma pénteken este 10 
órakor érkezik meg Belgrádba. A cso­
port egyik vezére dr. Áb rah am Dezső 
országgyűlési képviselő.

— Felolvasó est. Tegnap este tar 
tolták meg ez évűén az utolj tra a felöl 
v«b>ó estélyt melynek müértő előkelő s 
hálás közönsége a kalb főgimnázium tá 
ga< dísztermét ez alkalommal is zsúfolá­
sig me« tnhölie Az utolsó est teljesen 
méltó befejezése volt ezen nagyhírű fel­
öl a-ó estéknek és pompás műsora egész m ___ülfénypontja volt ez esték I eő oyklusának. Most a rendőrség börtönében ul.

vés Tóth Kálmán lelkész elnöklete alatt 
megtörtént a most szállított ruhanemüek 
és vízvezetéki kellékek hivatalos átvétele.

A darabantok nyugdija. Bu­
dapestről jelentik : A közigazgatási bíró­
ság Ítéletét ma hirdették ki ama pana 
szók tárgyában, amelyet a darabant-kor 
szakban kinevezett pestmegyei tisztvise 
lök adtak be nyugdijilletmónyeik tárgyá 
ban. A közigazgatási bíróság Csapó Ló­
ránt volt alispánnak, Mihaiovics Béla fő 
szolgabirónak, Dubraveeky László id fő­
jegyzőnek, Antal Lajos aljegyzőnek A1- 
mássy Károlynak és dr. Bódy Jenő Ödön 
főorvosnak a nyugdijilletményt megítélte. 
A többiek panaszát elutasította, mert nem 
régi szolgálataik alapján kértek illetmé­
nyüket, hanem Rudnay kinevezése alapján

—- Nagy lopás a műhely 
telepen. Takács Sándor urias ruhába 
öltözött fiatal ember tegnap beállított 
Heitnel Sámuel rézöntőhöz és ott 
nagymennyiségű réz anyagot ajánlott 
megvételre. A rézöntő gyanúsnak ta­
lálta az ügyet s rendőrt hivatott. A 
rendőr Takács Sándort bekísérte a 
rendőrségre és itt vallatás alá vették, 
előbb mindent tagadott, de a későbbi 
vizsgálat kiderítette, hogy a rézöntvény 
darabokat a waggongyárból lopta el, 
ahol mint Írnok alkalmazva volt. a 
rendőrség megindította ellene az eljá­
rást. Letartóztatni azonban először 
nem állott módjában, mert a tolvaj­
nak bejelentett lakása van. Később 
aztán a jeles firma bement a Telegdy- 
féle szálloda áttermébe, a hol potyán 
evett és ivott. Ekkor aztán lefülelték.

— A tengeri halpiac. Márkus
Jenő vendéglős üdvös újítása ugyancsak 
nevált Debreczenben. Az első halvásár 
ma volt a Simonffy utcán levő sátrak 
■gyikében. Márkus ma délelőtt egy ko­
csirakomány tengeri halat kapott, ame­
lyet njomban az árusító sátorba szállí­
tott. óriási volt a vásár. Ember ember 
hátán tolongott, hogy az Ízletes tengeri 
halakból vásárolhasson. De tulajdonkópen 
nem is ezt akarjuk itt feljegyezni, hanem 
néhány megható jelenetet, amely a vásár 
tásnál lejátszódott. A szegényebb néposz­
tály is erősen képviselve volt a piacon. 
Munkásasszonyok és férfiak vették a ha­
lat s amikor egy-egy kiló húsért kifizet­
ték azt a csekély összeget, szinte el sem 
iudták hinni, hogy valóban az övék a 
hús, amelynek élvezetében olyan nagyon 
ritkán volt részük. Az öröm sugárzott a 
szegény emberek arcán a boldogságtól, 
hogy elérkezett az idő, amikor ők is húst 
ehetnek. Márkus Jenő elérte a célját, se­
gített a szegény embereken. E jó tettéért 
valóban dicséret illeti.

— Karácsony a városházán. Deb­
reczen városánál is a karácsony ünnepe veti 
előre az árnyékát. A lázas munka, amely 
eddig minden hivatalban folyt, most már 
alább hagyott, habár a tisztviselői kar 
erősen fáradozik, hogy a legsürgősebb 
ügyeket még az ünnepek előtt elintézze.
A tanács a folyó ügyeket e héten még 
két tanácsülésben fogja elreferálni, úgy 
hogy ünnep után csak a nagyobb tanul­
mányt igénylő fontosabb közügyek ma­
radjanak a soron.

— az izr. iskolák segélye Is­
meretes az a haro, amit a debreozeni 
két izr. hitközség folytat a városi iskola­
segélyért. Ma délután öt órakor a két 
hitközség megbízottai Oláh Károly kultur 
tanácsos hivatalában egyezkedési tárgya­
lást tartottak. A tárgyaláson mindkét hit­
község küldöttei jelentek meg. A Status- 
quo képviseletében jelen volt Dr. Popper 
Mór, Dr. Fejér Ferencz, ifj. Schvarcz Vil­
mos, az orthodox hitközséget pedig Stark 
Iynácz, Péterffy Benő és Weinstein Jakab 
képviselték. Hosszas tárgyalásában létre 
jött a béke, még pedig oly módon, hogy 
a segélyből az orthodox hit közsó j 26000 
kor. építkezési segélyt, 1600 kor. iskola 
segélyt és 16 öl tát fog kapni.i

— Sorozáskötelesek figyelmébe.
Az 1886. évben született debreozeni ille­
tőségű hadköteles ifjak összeírása befejez­
tetvén, az összeírást lajstrom folyó évi 
deczember hó 20-tól deczember hó végé­
ig a katonai és illetőségi ügyosztálynál 
(Városház emelet 19. szám) közszemlére 
kitétetett, — miről az érdekeltek a Véd- 
lörvény utasítás I ső rész 30. §-a alapján 
azon hozzáadással értesittetnek, hogy 
mindenki, a ki: a) valamely kihagyást, 
vagy téves bejegyzést vesz észre, vagy 
o) az illetőségi surozójárásou kívül leendő 
állittatása megengedése, vagy a szolgálati 
kötelezettség teljesítése tekintetében meg­
engedett va amely kedvezmény iránti fo­
lyamodványok ellen kifogást akar tenni, 
felhivatik, hogy ezt a fent megjelölt he­
lyen jelentse be. Egyben értesittetnek 
ezen kor szt lyba tartozó hadkötelesek, 
hogy a sorshúzás 1907. éri január hó 
25 én délelőtt 9 órakor a városház nagy 
tanácstermében tartatik meg. A városi 
tanács katonai és illetőségi ügyosztá­
lyától.

— Ab Osztrák Magyar Bank fő­
tanácsa — mint tudósítónk távirja — ma 
Bi Husky kormányzó elnöklósével ülést 
tartott, mely előtt a kamatláb megvál­
toztatására vonatkozó indítvány nem fe­
küdt. Pranger vezértitkár jelentette a töb­
bek közt, hogy a folyó ér üzleteredménye
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alapján az osztalék 90 koronában lesz 
megállapítható. A közgyűlést a jövö feb­
ruár 4-én fogják megtartani.

— Betörés az Ajtó-utcán. Saáry 
Lajosné Ajtó-utca 13. szám alatti lakosnő 
tegnap lakását bezárta ée a Piaera jött.
Amikor hazatért, abban a kellemetlen, 
meglepetésben részesült., hogy lakását fel­
törve találta. Távolléte alatt lakását ki­
nyitották és szekrényéből 20 korona ér­
tékű holmiját ellopták. A rendőrség a tol­
vajt keresi.

— Eltűnt orvostanhallgató.
Budapestről telegrafálják Borcsik Artur
19 éves állatorvostanhallgató eltűnt v ----
Sándor-utca 13. számú lakásáról. Török felkelt sem a ruhája, sem a pénze nem

— Meghívás Hajduvármegye és 
Debreczen szab. kir. város mezőgazdasági 
munkaadó gazduközönsógét í. 1906. év 
december hó 23-án, vasárnap délelőtt 10 
órakor Hajduvármegye szókházának nagy­
termében a mezőgazdasági munkás és 
gazdasági cselédviszonyok tárgyában tar 
tandó értekezletre tiszteletiéi meghívjuk. 
Debreczen, 1906. december 17. A hajdú 
vármegyei és Debreczen sz. kir. városi 
gazdasági egyesületek elnöksége.

— Meglopták a szállásadásán. 
Lövi Jenő kereskedő segéd egyik külvá­
rosi szállásadáson lakott. Lefekvése előtt 
ruháit egy székre hajtogatta le. Zsebében 
8 korona készpénze volt. Reggel amikor

UKBHEQíKlSil FÜGGETLEN ÚJSÁG

József műegyetemi hallgatónak levelet 
irt, amelyen öngyilkossági szándékot 
árul el.

„Ha van túlvilág — Írja — úgy 
ott viszontlátjuk egymást. Szégyenben 
nem akarok maradni, tehát isten ve­
led 8 óra 50 perc 18 másodperc.“

Török József, aki Borik lakótársa 
azt hiszi, hogy a fiatal ember a mai 
szigorlattól való félelmében bujdosott 
el. Az eltűnt erős szőke, bajusztalan 
fiatal ember, Szürke ruhában jár. A 
rendőrség nyomozza.

— Osztály sorsjáték. A osztály­
sorsjáték mai húzásán a következő na­
gyobb nyereményeket sorsolták ki:

3000 koronát nyertek : 75542 90274.
1000 koronát nyertek: 9924 18238 

31150.
500 koronát nyerlek: 2323 361o 

5581 14746 82794 121888 124120

volt sehol. Az esetről jelentést tett a 
rendőrségen.

— Zsebtolvaj a sörosarnokban.
Novák Zsuzsántia szakácsnő tegnap dél­
előtt bement a Hatvan-utca egyik söre ír­
nokába és ott sörözgetni kezdett. Amikor 
fizetésre került a sor, pénztárcájának se 
hire se hamva nem volt. Valami szemfü­
les zsebtolvaj emelte el a tárcát. A meg­
lopott szakácsnő jelentést tett az esetről 
a rendőrségen, ahol a nyomozást elren­
delték. A tolvaj valószínűleg egy ismert 
debreczeni zsebtolvaj. A rendőrség ilyen 
irányban végzi nyomozását.

— A debreczeni jótékony no 
egylet köszöneté, a debreczeni jóté­
kony nőegylet december 15-én tartott szi­
cíliai tengerparti ünnepélyének rendező 
bizottsága úgy a maga, mint a debreceni 
jótékony nőegylet nevében a legbensőbb 
háláját és köszönetét fejezi mindazoknak 
az úrasszonyoknak, urleányoknak és urak­
nak, akik az ünnepély erkölcsi és anyagi

„„ «2794 , 21888 miüU fi,avatatlanul bűz-
«166 88 eWM16eSff 21980 27133! IÄ» ÄSf
38062 39424 44907 49094 54740 59522 remuködéMikkel^a^otőko^y^

9849466215 71500 80353 94874 95441 
100170 102386 108530 118133.

A többi kihúzott számok 200 koronát 
nyertek.

— Az izraelita nőegylet január 
5 iki hálja. Az izraelita nőegylet január 
5-iki báljára nagyban folynak az előké­
születek. Mig két év előtt Japánt, tavaly 
a nilusi-ünnepélyt mutatta be, — az idén 
a hortobágyi pusztaságot mutatja be, úgy, 
amint annak a jövő században kellene 
lenni. Ebben a keretben lesz színi elő­
adás, mutatványok, vásár, stb. A meghí­
vók tegnap küldettek szót; akik tévedés­
ből nem kaptak, de arra igényt tartanak, 
az elnökségnél joleutkozhetnek érte. Az 
előjegyzett páholyok mától kezdve de- 
ezember 24 ig átvehetők dr. Balkányi 
Miklósnó elnök lakásán (Kosauth-utca 32. 
sz.), az addig ki nem váltott páholyok 
decz. 25-től kezdve a később jelentkezők­
nek fognak kiadatni.

— A debreczeni vadásztársaság. 
Tekintettel arra, hogy az Ondód és az 
ahhoz tartozó nj osztású földek vadász­
bérletén már óvok óta társas vadászatot 
nem rendezett, e hó 30 án vasárnap kör- 
vadászatot rendez s felhívja az érdeklő­
dőket, kik ezen rósatvenní szándékoznak, 
hogy ebbeli elhatározásukat e hó 27-ig 
Kegyes Ferenc pénztárnok urnái bejelen­
teni szíveskedjenek. Találkozási hely és 
időről annak idején értesítés.

— Meghaltak. A debreczeni állami 
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap fo­
lyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be : Berger Sándor izr. 7 óvos, 
Pócsi István ev. ref. 16 hónapos, Kovács 
János ev. ref. 16 éves, Hajnal István^ ov 
ref.
20
éves

ben a női szív utóiérhetetíen kedvességé 
vei ós férfias kitartással segítségére siet 
tek. A nőegylet kedves kötelességének 
tartja a nyilvánosság előtt is köszönetét, 
mélységes háláját tolmácsolni Dobreczoni 
Jenőné úrasszonynak, Szabó Kata, Kar­
dos Margit, Kovássy Eszter, Hutirsy 
Etelka és Fóthy JFrida urleányoknak, kik 
az olasz utcai énekesek és táncosok sze­
repét elvállalni szíveskedtek, kedves szép 
énekükkel ós bájos táncukkal emelve az 
ünnepély sikerét, továbbá Szendrő Sándor 
urnák szép ónokéért, Feliszer József és 
Czifíer Jenő uraknak szintén énekükért 
és azért, hogy a rendezés munkájában 
oly fáradhatatlanul működtek, a gyönyörű 
ólőszobroknak Bókéssy Ilonka, Bay Ka 
tica, Hubay Mariska és Riesz Alice ur­
leányoknak, a szebbnél szebb élőképek­
nek: özv. Buthy Lajosné, dr. Vargha 
Kálmánná úrasszonyoknak, Popovics Ma­
riska, Nagy Irónka és Baróthy Margit 
urleányoknak, az alkalmi lap szellemes 
szerkesztőinek Berger Vilmosné, Kazal 
Sándornó és Várady Ilona úrasszonyok­
nak, Letzter József urnák a rendezés fá­
radhat lan mesterének, végül mindazok­
nak az úrasszonyoknak, urleányoknak és 
uraknak, kik jelmezekben való megjele­
nésükkel és felvonulásokkal oly fényessé 
és színessé tették az ünnepélyt. A keres­
kedő uraknak, kik a jótékony cél érdeké­
ben hirdetéseikkel emelték az est vigas­
ságát, végül Molnár Ferenc urnák, a 
ki a jegyek elárusitásában fáradozott. —- 
Kőszöntt ós nyugtáztok* A dobreczoni jó- 
tékony nőegylet december 15-ón tartott 
szicíliai tengerparti ünnepélyére a követ­
kező úrasszonyok voltak kegyesok ada­
kozni, Szűcs Kálmánná, Lestyán Ador

Bóláné, Szabó Mihálynó, Csiky Lajosné, 
Unghváry Józsefnő, Kaszanyitzky Andornó, 
Kolbenhauer Kálmánná, Kovaliczky An- 
talnó 4—4 koronát; Veosey Zoltánná 6 
kor. ; Vargha Ferenczné, Szele Györgynó, 
Hello Jánosáé, Szabó Emma 2—2 kor. ; 
Balogh Zsigmondné 1 kor. A cukrászat­
hoz adakoztak : Szabó Kálmánná 2 liter 
fagylalt, Béresy Sámuelné 1 liter fagylalt, 
Berger Móricznő és Berger Vilmosné tor­
ták, Brunner Edénó torta ós sütemények, 
Czégóiy Ilona 2 torta, Nagy Farkasáé 1 
torta, Várray 2 kiló alma, Reviczky Lász­
lóim fagylalt, Somogyi Pálné 2 torta, dr. 
Czeglédy Mihálynó sütemények, dr. Petzkó 
Ernőnó 30 drb sütemény, Karai Sándorne, 
dr. Ujfalussy Józsefnő 150 darab süte­
mény, Bánó Lehelné, Sass Bóláné 
torta, Reviczky Lászlónó 2 liter fagylalt, 
dr. Galánffy Jánosné 1 torta, Komlóssy 
Dezsfiné 2 liter fagylalt, Szalay Józzefné 
100 drb szendvics és 2 torta, Kolbenha- 
yer Kálmánná 100 drb szendvics, Fráter 
Erzsébet 1 torta, Nagy Zoltánné 1 torta, 
Békéssy Lászlónó sütemények, Sámy Be­
lőné kugiersütemények, Szunyogh Sán- 
dorné 1 liter fagylalt, Bányai Istvánná 1 
torta, Dzuriila Bóláné 1 torta, Oláh Imrénő 
sütemények, Várady Gózánó 1 torta, Riesz 
Lipótnó 4 liter fagylalt, Kovássy Kát- 
mánnó 1 torta, 100 narancs, 100 citrom, 
Szűcs Kálmáimé pogácsák, Nadányi Mik­
lósnó 200 desszertet. Gróf Eszterházy 1ÜJ 
üveg pezsgő, Weszprémy Zoltán 25 üveg 
bor, Szoboszlay Sándor 20 üveg bor, 
Poroizlay László 20 liter bor, Szabó Lajos 
30 üveg bor, Sesztina Jenő 30 liter bor, 
Ungvári József 5 üveg bor, Dalmy Kál­
mán 20 üveg bor, Szávay Gyula 2o üveg 
bor, dr. Tüdős János 25 üveg bor, özv. 
Harsányt Jánosné 8 üveg bor, Czeglédy 
Mihály 5 üveg bor, Csanalc József 10 
üveg cognac, Beke László 25 üveg bor, 
Vecsey Zoltán 4 láda obasi viz, Szliuka 
István 6 láda szóda viz. A debreczeni jó­
tékony nőegylet ez utón mond köszönetét 
* szives adományokért.

— Karácsonyi ajándéknak al­
kalmas pénz és szivar tárcák, női 
kézi táskák modern kivitel és nagy 
választékban kaphatók Békés Lajos 
újonnan berendezett úri divat üzle­
teben.

— Első rendű támlásszék bérlet B. 
napra második sor, jobb oldalon kiadó. 
Czim a kiadóhivatalban.

— Bálbizottságok figyelmébe ! 
Dávidházy Kálmán könyvkötő és disz- 
müves (Füvészkert-utoza 9. sz. alatt) ajánl 
legújabb ízlés szerinti tánezrendeket es 
rendezőjelvényeket, melyekből minták 
és tervek rendelkezésre állanak. Úgyszin­
tén legdivatosabb könyvkötéaeket és 
diszmü czikkeket készít, melyek mint 
karácsonyi és újévi ajándékok leg­
alkalmasabbak.

— A mi szép, jó és olcsó Mentze 
Henrik áruházába kapható Kossuth- 
utcza 4. szám

A .Hajdumegyoi népbank Piaoz-
utesa 26" sz. nagy tőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
neiii kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésükben a kamat 
is ben foglaltatik.

— Megérkeztek az ujtöltésti vil 
lanv lámpák Mentze áruházába Kos- 
suth u. 4. szám. Darabja 1.20 frt ós 
feljebb.

- Gumi különlegességekben óriási 
választék. Mintakiildeményt 2 korona eile-

ÄMr“' S:?«6rttVÄrDÄ6-DMrma,0,hi,



Dlfeamitltii FÖGCETLEit ÜJfcÄO i 908 deczember 21.

— Már csak igen rövid ideig tart át nem nézték ne döntsenek. Mosko- bórájával hazasietve, feltörte apja élés 
a kiselejtezett áruk eladása Mentze Henrik vics jván a kegyelmi kérvény táiuoga- J5a1 visszatértek a'tnu*

l4s4t todilvtoTOzza. Herman Ferenci ,atol4“t foiytatal. 1 törvényszék ma vont. 
neiyszuae mag Komáromi M kijelenti, hogy a képviselöháznak vé- felelőségre a betörő legényeket és Kráj-

'Z fKtfrRq Iffiók üzleTébon gül is állást kell foglalnia a dologban ük Mór orgazda korcs károst. S miután a
József kir. u. saját ház. Karácsonyi és uj és elvi jelentőségű határozatot kell ^ otftííl,1 r^eínökL/Tóth 
évi ajándékok legjutányosabban részlet- hozni, hogy a Kossuth nóta elének- fcb^hm-nt LLbani bűnrészest három

REGÉNY-CSARNOK.

hegettlÄ SShÄS lalása után 'a bizottság egyelőre nem íünMésíe m* Hevesei István 'ellen 
zongora és cimbalom hurok most érkezett döntött ez ügyben. Jekelfalussy később atyja visszavonta a panaszát. Az ítélet 
hurfonógépen készülnek. Zongora bangó- kijelentette, hogy azt hiszi a dolgon jogerős, 
lást vidéken a legnagyobb szakértelem- segíteni nem lehet, mert még a Fejér-
mel teljesít. váry kormány alatt intézték el az

— Ha igazi szép ajándékkal aka- ,
runk meglepni valakit, csak Mentze Henrik -
áruházában Kossuth-utcza 4. szám alatt A király visszaérkezése. üt&ZO CSOttB.
mirKlen1811111^’ °lt * *e^°bb éa Íegí,zebb Budapest, dec. 20. A király, aki 4. Fantasztikus regény.
mm — Kitűnő bor, sestakerti rizliug ma utazott el, január hó 7-en ismét - Pileséche, készítsen nekem egy
Mayer Jenőnél. i visszatér Budapestre. Január 10-én villamos fürdőt.

- Naponta friss sonka Mayer Jenő udvari bál lesz a királyi várban. i AseSd nemsókat bízott a gyógy-
füszer- és csemege üzletében- Őnevilkos uriasszonv. mód hatásában, de Qrlllard ur ezt foly-

— Fényképalbumok, kepes leve-; J tonosan tökéletesítette és nem tűrt el-
zőlap tartók, emlékkönyvek, varró készle-1 Szeged, decz. 20. Horváth Antal ienvetést.
tek, szivar- és ozigaretta dobozok olcsón (juggazdag szegedi háztulajdonos 22 — Örökösen ellenkezni akar velem ?
osak Mentze Henrik áruházába Kossuth-u. j g fele e ma sziven főtte magát — dörmögte az öreg. ,
4. szám alatt szerezhető be. \ mPffh-ilt A feltűnő szód fiatal! Hogy föl ne izgassa a merges bete

- Köazvénynél, caúznál használja és meghalt. A lenuno szép natai ........................
* hires Király-balzsamot, melyet tekintő-, asszony buskomor volt.
Íves orvosok biztos sikerrel rendelnek. — j 
Egy üveg ára 2 korona. Kapható a készítő 
Grósz Nagy Ferencz gyógyszerésznél Deb- '
reozenben, Kossuth-utcza 8ik sz. „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár.

— Papa, Mama Baba Mentze 
Kossuth u. 4. ssám.

EGYLET.

get, Pileséche megmelegitette a vizet és 
egy nagy kádba, mely a galvanoplaszti­
kához szolgált, bele öntötte, kevés savat 
adva hozzá, hogy jobb villany vezető le-
gyen. , .

Egy rézhenger drótokkal egy volta-

TÁVIRATOK.
A delegáció ülésének vége.

Budapest, dec. 20. A delegáció 
folytatólagos ülésén Urbán ezredes ki­
jelentette, hogy a delegációban lefolyt 
vita után a hadügyminiszter átiratot 
küldött a kereskedelmi miniszternek, 
aki azonban tiltakozott ellene. A had­
ügyminiszter a kérdések kiegyenlítése 
tárgyában értekezni kíván a két kor­
mánynyal. Chorin Ferenc szerint lét­
rejött megállapodásokat nem lehet 
vitatárgyává tenni. Zboray Miklós sze­
rint a delegációnak egyhangúlag meg 
kell védelmezni a kereskedelmi mi­
niszter álláspontját. Nagy Ferenc, He­
gedűs Sándor, Sági Gyula és Bernát 
Béla felszólalásai után a javaslatot el­
fogadták. Ezután a tengerészeti költ­
ségvetésre tértek át. — A tengerészeti 
költségvetést elfogadták általános­
ságban.

A Kosauth-nóta áldozata.
Budapest, decz. 20. Ismeretes 

László Imre volt szatmári honvéd fő­
hadnagy esete. Lászlót tudvalévőén a 
Kossuth nóta éneklése miatt a hadse­
regből elbocsájtották. A képviselöház 
kérvényt bizottsága ma tárgyalta László 
Imre ügyét. Jekelfalussy honvédelmi 
miniszter kijelentette, hogy e becsület- 
ügyi eljárást László ellen nem csupán 
a Kossuth nóta miatt indították. Fel 
fogása szerint a dolgon már változ­
tatni nem lehet, Hrabovszky Guidó 
előadó kérte, hogy a mig az aktákat

A Gönozy egylet ülésé. A hajdú-! 0SZf0pf10Z volt erősítve, a másik rázhen- 
megyei Gönozy egylet december 28-ikán ;gemok drótia azonban a kád bádogbélé- 
pénteken délelőtt 9 órakor tartja rendes ®éhez volt csatolva-
évi közgyűlését a következő programmal:, Grillard urnák szokása volt egy el- 
Elnöki megnyitó. Titkár jelentése. Gabel1 szegelelŐ rácsra feküdnie, mely a fürdőbe 
Gyula székesfővárosi tanító ur bemutatja ,tótetött e cöira, Kezeivel megfogta a két 
uj Írva olvasási módszerét. Dobó Sándor iiengert és igy a villamos áram a vizet 
ur értekezése a tanítók szervezkedésének ég a "testét átjárta. Beteg tagjai megbor- 
kérdéséről. Bán Géza ur a tanítók fizetésé- zongtak a villamosság hatása alatt és e 
nek rendezéséről értekezik. Indítványok. El- kü];önös zsibongás legalább pillanatnyilag 
nők, titkár s jegyző választása. Közgyűlés megszüntötte fájdalmait, 
előtt d. e. 8 órakor választmányi ülés, Az nap est0 uj szeszélye támadt, tes- 

* nórwtár Kársam adásai és a könvv- i tének fogékonyságát fokozni akarta az állesz a pénztár zárszámadásai és a könyv 
tár átadása tárgyában. Kéretnek a t. c. taf ho^y^azt"ólomfé"nynyeí bemeszeltesae. 
választmányi tagok, hogy nevezett időben pi|'eS60he hiába szabadkozott, kénytelen 
a megyeház tanácstermében pontosan yolt végre egy vtiStag ecsettel, a mezte* 
megjelenni szíveskedjenek A közgyűlés Ienre vetkőzött különc tanár testét telje- 
után társas ebéd lesz az Angol királynő gen bBinázoini a hig folyadékkal, 
szálloda fehér termében ! .. .. , ——

Eozgazdaság»

Nevetséges, de egyszersmind^ rémes 
i látvány volt, amint az aggastyán reszketve 
j kapaszkodott a vaságyba és sárga, perga- 
mentszerü ráncos bőre lassanként fekete 

! mázzal vonatott be.
(Folytatjuk)

SctivarcK E. debreczeni bizományos távirati jelentése j 
Budapest, 1U06 dec. 20.

Jegyűének í0 kgrammouként szólnak. Készáru 
TÍltozatlan, határidók állandók.

1907 októberi búza 7.71.—72
1907. áprilisi búza . . 7,42.-43

dktőküri ti»» . . —. —.-----
1907 épiiílei ross 6.68.-59

októberi «ah . . —.—,------
áprilisi zab , . 7.51.—52

7 seájoai torgeri 5 13.—141«
■7 joiii si 
1U7 seey te.saib-M:

Ve07. augusztusi rap-:z. 13.35. 45

TÖRVÉNYKEZÉS.
Azonnal fizetünk Az elmúlt télen 

egy este vigan mulatozott két téglás! gaz- 
dalogóriy a község korcsmájában. Gyor­
san ürültek az üvegek egymásután, mi­
dőn aztán fizetésre került a dolog, mind 
egyik legény üresnek találta a tárcáját. 
Hevesi István bíztatta a korcsmárost,, hogy 
ne féljen, mert azonnal kiegyenlíti ő tar­
tozásukat. Hevesi ugyanis Tóth Gábor óim-

lüsÉüil leírtét
A Hazai és cosmanosi jő mosó ^ 
a barketek. Flanel, bársony-fia-1 
1 nel és szövött minőségekben. I 
í Fehér piké és sinór barketek f

óriási választékban.
j Félig kész,kiszabott batiszt.se- 1 
1 lyem, tüll és applikált finomabb | 
1 ruhákból állandó nagy válasz- B 
® ték jutányos szabott árakhoz, p

SZABÓ LAJOS FIÁI
vászon , divat és szőnyeg áruháza 

Kirakataink állandóan a legutolsó 
^ divatot tüntetik fel. 3

immm-fXiss
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Megkezdődött a nagy

karácsonyi vásár

czégnél.

Jó áruk. Olcsó árak,

Nagy választék
bel- 6s külföldi

illatszerek, kazetták,
pipere czikkek. továbbá 
gyógyszer különlegessé­
gek és sebészeti eszkö­
zökben, stb. stb.

TéthBéla
gyógyszertára és Illatszer raktárában

DEBRECZEN, Tisza palota.

SBS&súi

Édes mustár friss kolbászhoz, 
Piros és iekete Áfonya vadhús­
hoz, Aszalt úri gomba, feltört 
franczia dióbél, Őrölt friss mák, 
pergetett méz legolcsóbban <•

Kugler czukorkák.
Eredeti árakon és csoma­
golásban V*, Va és 1 kgr. 
dobozokban és remek se­
lyem dobozokban kaphatók,«» g I ja» p p p I íyem cioDOzoKium Kapucuutt,Kontsek Gézánál *•»»« *

Legalkalmasabb
karácsonyi és ojéviajándékok

Hölgyeknek.
3—6 vagy 12 pár glace keztyii ele­
gáns dobozban. Kézi táska. (Ridikül) 

Eredeti franczia illatszerek.
Uraknak.

Pénz-, szivar-, vagy levéltárezák. Fi­
nom kivitelű nadrágtartók. Szőrme 
bélelést! téli keztyük stb. Legolcsób 

ban beszerezhetők

Selin Sáriinál
DEBRECZEN,

Pli$ez-tite„ii 12. (Stencíinger-ház.) 
keztyü, kötsaer és orvosi müssertárábaa

Mcaii-cztóoti,
Díszek és csemegék

legszebb választékban

Bebreczenben, iossnth-ntoza
czégnél, Koszuth-u. 11 sz.

Karácsonyra 1 RoiSflf Silíilft & Cd.
Ingáén Salon érák, pontos 
ssebórákés szép ékszerek 
legolcsóbban kaphatók

Kurtán Hfiite
DBBBBCZEN, Piaci-ntoxa 42. 

Iavitások legolcsóbban jótállással.

1

IMélyen leszállított árak! j
Különösen kiemelendők : *

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr.
jó mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr.
120 cm. széles Angol Cheviot „ 55,75, 80, 90 kr.
120 cm. széles tiszta gyapjú koczkás Cheviot m. 70 kr.
1 darab mosó Zefér blúz. . . . . . . . . . . . . . . .  70 kr.
1 darab flanel hluz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 trt>
Fekete ét színes férfi nyakkendők

óriási választékban, feltüné olcsó árakban.
Maradékok fél árban.

Szabó Lajos Fiai
vászon, divat és szőnyegáruház.

Cognac eredeti franczia 
gyógycognacja.

Ezen régi jőhirnevü czég 1 01. év 
óta áll fenn, mely tény eléggé kezes­
kedik készítménye megbízhatósága és 
jóságért. Nevezet czég a charentei leg­
jobb szöllövidéken saját szöllötelepein 
36 készüléken párolja cogncját.
Ezen kiváló győgycognac Debreczenben 

kizárólagos raktáron:

Rácz Herman ur
„Angyal drogueriá“-j ában

Piaci-uteza 42. sz. iapható.

Komáromi
mühangszer készítő 

Legnagyobb hangszer üzlete
Főüzlet Piacz-nteaa 63 Fióküzlet lózsef 
Mr. herceg utcza 2 Bika száíoda mellett.

Czimbalom vételnél díjtalan ta­
nítás.

Bérbe adott zongorákat uj gya­
nánt nem adunk el, mindenféle hang­
szerek részletfizetésre is. Több féle 
gyártmányú

Gpamophsmok
és lemezei, a hírnevesebb gyártmány, 
lemezekben óriási választék. Szak­
szerű műhely, nem kontár, uj 
hangszerek készítését és javítását 
művésziesen nem mint kontár, de 
mint szakképzet készítjük. Zongora 
hangolást vidéken is.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Az újonnan érkezett hurfonó gé­
pemen a legkitünőb minőségű hurok­
kal szolgálok.

a tükör sima

jégpálya a Margit fürdő t Jepen,
a debreczeni társadalom egyik fö találkozó helye.

A közönség rendelkezésére külön korcsolya felkötő és melegedő
termek állanak.

Minden ünnep és vasárnap zene és villany világítás. 
XKJ.d.ej| Oe* **■ «* * Imifet.

Idény jegy felnőttek részére 6 korona. Gyermekeknek 4korona.
Tisztelettel

A legnagyobb választék
ji cziMta

Kontsek Gézánál
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DEBRECZENI FOGETLÉN ÚJSÁG 1906. deczember SÍ.

hirdetések. Egw alig használt eredeti Singer szabó gép
nagy czentrál bobin, olcsó árban eladó
Piacz u. 43. paszomán gyár.________

io szóig to íiiiér, Montul mmden »»ó 4 fiilér, « HJ-LuaflSoneev kitűnő üzletnek alkalmas»'S? mi- «1 fiS&SS i "BS 3? i. »ladö vagy haszonbírbe

ten?'k váhsibólysget eaatobl. j adó. Cznn a kiadóba.

Felhívás I

as. Zárt lancdat megkaptam, örökké | 
imádlak, írj azonnal. Hol találkozunk "?

Soltom mester jelige a jelzet időben én 
arra menve magát újsággal kezében 
nem találtam. Újságot kérem jelezze 
meg utóbi találkozásunkat „ffnrt.“

PéBzköllsiinökel földbirtokra, házakra 41/, 
®/9-os kamat mellett ia nénány nap alattj 
folyósittat, drága kamatú tartozásokat1 
olcsóbbra kicseréltet, birtokokat vészén 
és elad Háry bankirodája Debreczcoben, 
Piacz-u. 46. sz. (Szentanna-u. sarok.)

Két éves lánykámhoz egy német peszton 
kát keresek újévi belópétre. Czim a 
a kiadóban. ______

Villanycseügőt olcsón és pontosan készít és 
javít Krausz Kálmán Hatvan-u. 2. sz.

Egy jókarbaa lévő zongora olcsón eladó. 
'Czim Szív utcza 4.

Vigyázzon í Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Legolcsóbb, legjobb
bevásárlási forrás

karácsonyi ajándékokban
u. in. : Illatszerek, Par­
füm casetták, Illatos kez- 
tyü ős zsebkendőtartók, 
Menicür készletek, Coc- 
nac, Rum, Thea, Czu- 
korka különlegességek.

Rácz Herman
„Angyal“ drogueriája. 

Debreczen, Piacz-utoza 42.

Az iparos asztaltársaság tagjai felké­
retnek, hogy f. hó 22-én este 8 órakor a 
Kis pipa vendéglőjében megjelenni szíves­
kedjenek. Uj tagok szívesen láttatnak. 
Elnökség Ételek és italokról, pontos ki­
szolgálásról gondoskodik Ladányi György 
vendéglős.

Hajdúsági
Bajuszpedrő,

m

Has í&stöíésí elfogad a Bikfalvy Testvérek 
hentes üzlete, Péterlia u. 54.__________

BloHSok, alsószo&nyák, kötények, övök, női 
kész fehérnemüek legolcsóbban beszerez­
hetők Márton Gyula divat üzletében
Piacz-u. 9. szám.

16625 - 1906.

gjacép a hajú»«
• hfras

HAJDÚSÁGI PEDRÖ-iel.
Elismert legjobb különle­
gesség a a bajusz lövessté-
sére és ápolására, mely meg 
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya 

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve, 
í doboz 50 fillér, postán 
esek 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Orésas Hagy Fei*e»oz
gyógysserén

DEBRECZEN, Kossuth-utoza 8. se. 
„irány egyetemi" gyógyszertár.

Védjegy.

Árverési hirdetmény. _xn_ renvl
A város tulajdonához tartozó pal- V WM&JJ J whUlll

Mielőtt karácsonyi újévi s bármely alkalmi 
ajándékot vásárolna, bárki is el ne mu­
lassza megtekinteni a Harma^hy Pál 
könyvkereskedését Eüvészkort-u. 14. hol 
még soha nem létezett leszállított árak 
mellett, óriási könyvvásár van -- Ka­
rácsonyi, újévi s minden alkalomra, uj 
állapotban lévő ajándék könyvek, zsol­
táruk, imakönyvek, gyermek mese, ké­
pes és ifjúsági könyvek, emlék, levele 
zőlap és bélyeg albumok, fényes disz­
kót,ésbe soha nem létezett árleszállítás­
sal szerezhetők be. Könyvjegyzék in­
gyen. _________________

Csakis valódi „?= rge“ egészségi papírból 
készült nicotin mentes ccigaretta hüve­
lyeket használjunk, egyedüli főraktár a 
Harmathy Pál könyvkereskedésében van 
FüAészkert-utca 14. 100 drb. „Tiszti“ 
hüvely 16, „Rákóczi“ 12, „Ambre“ 12, 
„King“ 8, ,, Progress“ 10, „Riz A hadi“ 
14, „Jogot hüvely 12. Antinicotin fa­
dobozba 18. 250 dro. Antinicotin fado­
bozba 40. töltő 6krajcár.

Gouwérlrozást 3 krajczártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignáíz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár.

Eladó- Egy darab Marschal-féle 6 os egy­
éves cséplő garnitúra 8000 koronáért, 
egy drb magyar állami 6 éves 4 lóerejü 
garnitúra 4000 koronáért. Meleg Sándor 
Tiszauána.

Keresek megvételre : dió, szil, nyár, tölgy 
és ákáczfákat. Diófát csak 50 centi átmé- 
retüeket, vagy annál vastagabbakat ve­
szek. A szilfa, nyárfa, tölgyfa és ákáczfa 
is szép és vastag legyen, melyeket illő 
árban megveszek. Takács Gábor diófa 
kereskedő. H.-Böszörmény, középkort.

Bátor, varrógép, tükör, képek, férfi- és női 
ruhák legolcsóbban Kaisernél Hatvan-u. 
2. sz. kaphatók heti 1 kor, részletre.

Valódi Karloczai ürrnős 1 üveg Vi. Lt. kor. 
1.50 Kontsek Gézánál.

A város tulajdonához tartozó pal 
lagt I. és II. számú 419 hold 445 
négyszögöl és 381 hold 1363 négy­
szögöl tagföldek, 1908. év deczBiöber 
hó 28 áll d. e. B érakor a város szék­
hazának nagytermében tartandó nyil­
vános árverésen az 1906. év október 
hó 1-töl kezdődő és 193 2. év október 
hó 1 ig terjedő hat évre haszonbérbe 
adatik. Kikiáltási ár 7158 korona.

Az árverés részletes feltételei a 
város számvevői hivatalában a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők.

Debreczen, 1906. deczember hó 
10-én.

á városi tanács.

ellen ezernél több kiváló orvos és tanár 
ajánlja és rendeli betegeinek a híres

Király-balzsamot
ax egéss világos ösmert legjobb gyógyszert.
1 üveg 2 K. Vidékre 2 K 50 !., 3 üveg 6 
K 65 f. bérmentve utánvéttel. — Belügy- 
mioiszteriieg engedélyezett gyógyszer. 
Törvényesen védve ! — Egyedüli készíti .

Grósas Nagy íereiun;
gyógyszeré»*:

DEBRECZEN, Kossuth-utoza 8. ez.
„Arany egyssarvu“ gyógysserttr. 

Telefon 496. ez. Telefon 486. ez.

30.

Kit az fJr 
ésszel áldott 

meg ?

Levélpapírok elegáns dobozokban.
Arany töltő tollak.

íróasztal, disz készletek.
Ifjúsági iratok diszkőtésben.

tudja

hogy a bevásárlásnál lehet legjobban

takarékoskodni
vegyen

Karácsonyi és Újévi ajándékot
Piacz n. Mihály Sámuel plMZ'D

p»pirnsgykere*kedé.ében KJ

Modern névjegyek.
Levelezőlap és fényképalbumok.

Karácsonyi és újévi
levelezőlapok dús választékban.

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában Debreczen, a főpostával szemben.-


